

国家邮政局约谈丰巢，要求调整完善收费机制，回应用户合理诉求

丰巢道歉！免费保管时长延至18小时

国家邮政局约谈丰巢：回应用户合理诉求

国家邮政局约谈丰巢科技公司主要负责人时强调，《智能快件箱寄递服务管理办法》明确规定，智能快件箱运营企业在合理的保管期限内不得向用户收费。丰巢此次调整免费保管期限的行为虽未违反规章禁止性规定，但在调整过程中，存在着全局站位不高、风险评估不够，征询意见不足、应对处置不妥等问题，应进行深刻反思，汲取教训。

国家邮政局相关负责人提出，当下最重要最急迫的工作是要恢复运行秩序，保障消费者权益，确保末端网络稳定，为各行业复工复产做好“先行官”“排头兵”。妥善解决杭州、上海少数小区与丰巢的服务纠纷，需要各方以大局为重，充分考虑各方的实际困难和合理诉求，相向而行，寻求共识，尽快恢复社区正常投递活动。丰巢公司要提高站位，认真考虑用户诉求和业态发展需要，尽快提出合理解决方案。在此基础上，合理调整4月27日公布的全国性免费保管期限等相关经营策略。

国家邮政局有关负责人表示，智能快件箱的设立和运营属

于市场行为，又具有一定公共属性。邮政管理部门将促进智能快件箱、公共服务站等新业态发展，抓紧制定新业态服务规范，探索创新公共服务设施管理机制，推动将智能投递设施纳入城乡公共基础设施建设范畴。邮政管理部门将对快递企业未经用户同意，擅自投递快件到智能快件箱、公共服务站等行为进行查处，并督促快递企业加强管理，充分保障用户的知情权、选择权，满足人民群众日益增长的用邮需求。

丰巢科技公司主要负责人表示，将认真反思，切实履行好企业的社会责任，立即对存在问题进行整改，积极配合邮政管理部门做好相关工作，寻求企业规范发展和用户放心满意最佳结合点，做到依法经营诚信经营。

丰巢致歉，免费保管延长至18小时

5月15日晚间，丰巢发布“关于用户服务调整的说明”，向用户致歉并调整服务：自5月20日起，免费保管时长由原来的12小时延长至18小时，超时后每12小时收费0.5元，3元封顶。在国务院规定的节假日以及写字楼的周六周日不计费。

此外，还为截至5月19日所有已付费的单次付费、月卡、季卡的用户，赠送一个月的会员权益。

丰巢在说明中表示，因为最近推出的会员服务引起社会各界的广泛关注，公司收到了用户的反馈、批评和建议，这让丰巢认识到会员服务项目还有不完善之处，与用户的沟通与意见聆听亦不够充分，所以在说明中向用户致歉。

记者注意到，针对不少用户关心的“快递员不征求同意就投件入柜”的情况，丰巢也进行了调整：依照《智能快件箱寄递服务管理办法》，协助快递员征得用户同意后再投件入柜，用户还可以在丰巢微信公众号、App渠道设置同意入柜的快递公司、入柜时间和快递员的沟通方式等。



自丰巢宣布超时收费后，一直备受争议。5月15日，现代快报记者从国家邮政局官方微信公众号获悉，5月13日，针对近期丰巢公司与杭州、上海少数小区因调整智能快件箱免费保管期限产生纠纷事宜，国家邮政局约谈了丰巢科技公司主要负责人，要求丰巢公司积极采取措施，主动承担社会责任，着手研究解决方案，调整完善收费机制，回应用户合理诉求。

5月15日晚，丰巢发布说明，向用户致歉并调整服务：免费保管时长由12小时延长至18小时，超时后每12小时收费0.5元，3元封顶。

现代快报+/ZAKER南京记者 赵丹丹 潘茉

广东虎门大桥昨天恢复交通

5月15日9时，虎门大桥恢复交通，但禁止货车和40座及以上客车通行。

5月5日下午，虎门大桥悬索桥发生明显竖向弯曲振动现象，大桥管理方联合交警部门及时采取了双向交通管制措施。5月13日晚，在虎门大桥悬索桥恢复交通评估会上，特邀专家组认为，虎门大桥悬索桥结构安全，大桥管理方已采取抑振措施，并落实恢复交通前的准备工，同意恢复交通运营。央广

著名作家叶永烈在沪病逝

著名作家叶永烈15日在沪病逝，享年80岁。

叶永烈生于1940年，浙江温州人，1963年毕业于北京大学化学系，早年从事科普、科幻创作，并以科幻作品《小灵通漫游未来》蜚声文坛。由叶永烈担任主要作者之一的《十万个为什么》丛书，影响了一代又一代读者。

1987年至2000年，叶永烈担任上海作协专业作家。从上世纪80年代起，叶永烈转入纪实文学和长篇小说创作。近年来，他仍笔耕不辍，创作完成了百余万字的长篇都市小说“上海三部曲”。

据新华社

@所有人，大蓝鲸又发福利啦！

一万张免费门票+超7000万惠民超级礼包等你来领



视觉中国供图

5月15日，南京品质生活惠民消费季活动正式启动，活动涵盖景区门票、食宿购物、演艺剧目、体育健身等多重领域，共计向南京市民和外地来宁游客发放10000张免费门票和每张价值超7000元的惠民消费卡10000张（电子虚拟卡）。据悉，5月15日至18日为消费券申领预约报名时间，消费者可通过“我的南京”App等渠道报名参与。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜

此次品质生活惠民消费季活动主题是“品质生活，与宁相惠”。这次消费券有哪些？据介绍，本次发放的消费券包括了吃、住、游、购、康、演六大类，产品丰富，内容广泛，消费超值。

记者了解到，5月15日至18日为消费券申领预约报名时间，消费者可通过“我的南京”App以及“莫愁旅游、文客、体运汇”三家公众号报名参与，5月19日通过公开摇号产生10000名中签者，中签者可以通过“莫愁旅游、文客、体运汇”公众号核验消费。

备受关注的“真惠游”消费券包中，中签者可随机获得

景区免费门票1张；“真惠吃”消费券包，包含总价值2000元的餐饮消费券；“真惠住”消费券包，包含总价值1200元酒店消费券；“真惠购”消费券包，包含总价值超1500元消费券。同时，在演出市场和体育健身领域，广受欢迎的“惠演艺”消费券包，包含总价值900元消费券。“惠健康”消费券包，包含总价值1800元消费券，涵盖健身、体育装备、场馆及足球场租用等各项优惠。

南京文旅体惠民消费卡怎么用？据主办方介绍，本次消费券以电子虚拟卡形式发放，所有类别消费券汇集成一张“南京文旅体惠民消费卡”。

小贴士

福利这么好，咋申请？

- 登录“我的南京”App首页，或关注“莫愁旅游”公众号、“文客”公众号、“体运汇”公众号，选择“惠民消费卡”菜单栏，进入免费报名页面。
- 填写姓名、手机号、身份证进行实名登记报名。
- 摇号结束后，中签者将收到手机短信提示。
- 根据短信提示登录“莫愁旅游”公众号、“文客”公众号、“体运汇”公众号均可查询并按照卡券内的产品操作说明使用。

第二批土地出让预公告，共16幅地块

快报讯（记者 张瑜）5月15日，南京土地市场网挂出南京2020年第二批土地出让预公告，包括16幅地块，用地总面积达86.32公顷，其中14幅涉宅地块、1幅商办混合用地、1幅社会福利用地。

鼓楼滨江预公告的1幅地块，位于方家营路以南、城河北路以西，为纯住宅用地。该地块位于阅江楼—长江大桥视觉通廊区域，是该片区近年来首次推出的住宅用地，非常稀缺。

此次预公告中，浦口城南中心区推出3幅地块，2幅纯宅地，1幅商办混合用地。作为未来的浦口“城市新客厅”，城南中心区规划起点很高。按照规划将有效弥补江北核心区现有功能的不足，与江北核心区互为补充，错位发展，最终打造成为江北又一核心发展极。

现代快报记者看到，江宁区此次共有10幅地块，除了紫东麒麟板块的2幅，还有江宁高新区、江宁滨江、谷里等区域都有分布。

又一个名医工作室落户浦口

快报讯（通讯员 林静 记者 刘伟娟）今后，浦口居民在家门口看病更方便啦！5月15日，在南京市浦口区中医院，东南大学附属中大医院康复医学中心浦口分中心暨马明主任名医工作室顺利签约揭牌。现代快报记者获悉，这为提高南京市浦口区中医院康复医学科的诊疗水平、促进优质医疗资源下沉发挥了重大作用，也为浦口的骨关节病患者带来了新的福音。

马明主任作为中大医院康复治疗团队带头人，在骨科术后、运

动损伤及颈肩腰腿痛等疾病的评估和康复治疗方面具有丰富的临床经验，尤其擅长各类疑难骨关节疾病、专业运动员运动损伤的康复评估及治疗。

浦口区卫健委副主任王隽隽表示，浦口区中医院作为辖区内唯一一所二级综合性中医院，此次签约揭牌为基层二级医院挂靠省市三级医院的服务、技术、信誉优势提供了极佳的平台，使江北地区居民不用过江即可享受市区三级医院的优质医疗服务。